

NBA 赛场爆出大冷门

哇,凯尔特人落“网”了

□据 新华社电

NBA 常规赛北京时间 2 月 28 日继续进行,波士顿凯尔特人队主场 96:104 负于新泽西网队,爆发出当日一大冷门。

这场比赛之前,新泽西网队常规赛总成绩仅为 5 胜 52 负,客场战绩为 2 胜 27 负,排名全联盟倒数第一。然而就是面对这样一支战绩糟糕的球队,大西洋赛区“领头羊”凯尔特人竟然在防守上疲于奔命,而客队取胜之道便是罚篮。全场网队和凯尔特人队罚篮得分分别是 41 分和 11 分,巨大的分差让凯尔特人队在进攻上的所有努力化为乌有。

网队中锋洛佩斯赛后说:“这显示我们的进攻更具有侵略性。整个赛季大部分时间我们都寻求在跳投方面取得进步,然而事后证明很多出手机会都很勉强,而今天的

比赛我们坚决地向篮下突破,毕竟距离篮筐越近机会越好。”

洛佩斯得分列全队首位,贡献 25 分,后卫哈里斯获得 23 分。凯尔特人队依然缺少当家球星皮尔斯,加内特为凯尔特人队夺取全队最多的 26 分,赛后加内特表示如此失利让人“觉得恶心”,认为凯尔特人队的防守一团糟。

此外,网队利用凯尔特人队的 18 次失误抢下 25 分,这是获胜的

另一关键。

历史上,费城 76 人队曾在 1972-1973 赛季创下 9 胜 73 负的最差常规赛战绩,网队目前还剩 24 场比赛,他们必须赢下至少 4 场比赛,才能避免以丢人的方式“名垂青史”。

另外,休斯敦火箭队客场挑战宿敌犹他爵士队,结果被对手以 133:110 大比分羞辱,133 分也是爵士队本赛季以来的最高单场得分。

国足抵达里斯本 即将对阵葡萄牙

高洪波希望更多人支持中国足球

□童炳强 王一凡

中国国家男子足球队 2 月 27 日晚抵达葡萄牙首都里斯本,中国队将于 3 月 3 日在葡萄牙中部的科英布拉市与葡萄牙国家队进行一场友谊比赛。

中国队主教练高洪波抵达

时接受记者采访表示,希望有更多的人关心和支持中国足球的发展。

高洪波说,这次到葡萄牙与葡萄牙国家队进行比赛,对中国足球是一件好事。葡萄牙队是一支世界级的球队,能与世界级的球队进行一场比赛,对中国国家队来说是一次

很好的机会。他说,过去几年,中国队与世界级球队比赛的机会很少,这次通过比赛,可以锻炼队伍,检验一下球队,同时找一下与对方的差距。

谈到中国足球发展和自己执教国家队的打算时,高洪波说,足球运动是一个团队运动,中

国足球要发展,但不是靠一个人或几个人就行的。新的国家队教练班子成立后,做了一些工作,取得了一些成绩,这里面包括全体球员和所有人共同的努力。他认为,本届教练组有很多工作要做,希望更多的人关心和支持中国足球。

阿尔加夫杯 中国女足获首胜

□曾毅 童炳强

阿尔加夫杯女足赛 2 月 26 日进行了小组第二轮比赛,中国队凭借上海小将徐媛在上半场的两粒进球,以 2:0 击败丹麦队,取得首场胜利。目前中国队的战绩是 1 胜 1 平,列小组第二。

比赛在雨中进行。尽管主力前锋韩端因伤缺阵,但中国队仍在场上占据主动。开场约 11 分钟,中国队的徐媛在中路接球后,禁区外远射破门得分。第 25 分钟时,又是徐媛在禁区内接球低射,球碰到丹麦队守门员的手后滚入网窝。凭借徐媛的两个进球,中国队最终战胜了对手。

在 A 组另一场比赛中,德国队以 7:0 大胜芬兰队,其中 6 个进球在下半场攻入,目前德国队连胜两场位居小组第一。

图为中国队队员徐媛(前右二)与队友庆祝进球。
(新华社发)



七日体“谈”

冬奥会,创造奇迹和感动

□周中全

冬奥会今天就将落下帷幕,中国军团创造了 5 金、2 银、4 铜的历史最好成绩。申雪/赵宏博终于圆了冬奥金牌梦,短道速滑女队更是创造了包揽全部 4 枚金牌的奇迹,王濛、周洋、孙琳琳、张会胸前都挂上了金灿灿的奖牌。

其实不仅仅是金牌值得我们庆贺,相信看过冬奥会转播的观众对那些因为实力或者运气虽然没有取得冠军但确实拼尽全力的冰雪健儿也充满了敬佩。比如中国女子冰壶队,比如李妮娜、郭心、徐梦桃,比如刘忠庆、贾宗洋,还有

最后一刻痛失奖牌的中国男子 5000 米短道速滑接力队,甚至不要忘记在长距离速滑项目上中国唯一参赛的一名叫王霏的姑娘,她孤独地以第 20 名的成绩结束了自己的最后一次冬奥会之旅。

一次冬奥会是一个周期的结束,一个周期的开始,期待着下届冬奥会,中国冰雪健儿演绎更多的奇迹、更多的美丽、更多的感动。

中超新赛季越来越远,打假反赌风暴到了实质性阶段。两支涉假的中超俱乐部被降级,一支涉假的中甲俱乐部被取消注册资格。去年发生的“吊射门”终于水落石出,海利丰董事长下令球员再进一球,进

不了对方球门,就进自己的球门,于是出现了匪夷所思的“吊射门”。其实我们不妨猜想一下,打假反赌风暴的出现,“吊射门”也许就是个导火索。见过荒唐的,没见过如此荒唐的,见过明目张胆的,没见过如此明目张胆的,是可忍,孰不可忍。

郑州航海体育场,球迷的呐喊助威排山倒海,仍没有换来一个进球。河南建业的亚冠联赛首秀以互交白卷收场,所有中原球迷心有不甘。虽然没取得预想中的胜利,但这也未必就是坏事,所谓破釜沉舟,哀兵必胜。在接下来与日、韩劲敌的对抗中,我们没有退路,不必

瞻前顾后,也许更能创造奇迹。

刘翔在全国田径室内 60 米栏比赛中仅名列第四,媒体不去采访冠军,跟屁虫似的围着刘翔转。有记者问刘翔现在和罗伯斯比怎样,刘翔回答:“不能说绝对比不过,现在是百分之百比不过。”这话里透着不爽。其实比赛中出点小小的状况,不必大惊小怪。

孔杰目前是国内等级分第一人,2:0 战胜李昌镐加冕 LG 杯世界围棋棋王,让大家对这个第一人“服气”了。李昌镐世界大赛九连亚,在我们为他感到无限惋惜之时,其实仍然能感受到他令人恐怖的强大。

中国体操遭遇年龄“造假门”

一女将被国际体联处罚

□据 新华社电

国际体操联合会 2 月 27 日在其官方网站上公布了对中国体操女队悉尼奥运会年龄造假事件的调查结果。调查认为董芳霄年龄造假,因此对她作出处罚;而她的队友杨云则因为证据不充分,被处以警告处罚。

国际体操联合会规定,运动员须达到 16 岁方可参加奥运会体操比赛。董芳霄在国际体联的注册信息显示她生于 1983 年 1 月 20 日,她因此获得了悉尼奥运会的参赛资格,并且帮助中国体操女队获得了团体比赛铜牌。但在 2008 年北京奥运会担任工作人员时,董芳霄的信息却显示她生于 1986 年 1 月 23 日。国际体联在调查后认为董芳霄在悉尼奥运会参赛时的年龄为 14 岁。

据此,国际体联宣布取消董芳霄在悉尼奥运会时取得的成绩,由于涉及奥运会,国际体联已就此事提交国际奥委会。

杨云在国际体联注册的出生日期为 1984 年 12 月 2 日。她在北京奥运会期间接受采访时曾承认自己在悉尼奥运会时只有 14 岁。但由于缺乏相关证据,国际体联只是给予杨云警告处罚。

洛阳象棋 棋王赛收盘



牟利军(左)对弈张立。

□孟山 王大千 文/图

昨日,洛阳市迎春象棋棋王争霸赛落幕。经过加赛,牟利军战胜对手最终夺冠。

本届棋王争霸赛共邀请了牟利军、张立、庄红伟等我市 8 位象棋好手参赛。比赛采取单败淘汰制。

经过两天激战,牟利军和张立会师决赛。在昨日的决赛中,牟利军在开局阶段取得优势,而张立的一个漏着则让牟利军趁机巩固了优势。不过在残局阶段,牟利军的一个大意,丢失一马,双方和棋,进入加赛,牟利军最终取得胜利。

棋王争霸赛期间举行了挂牌讲棋活动,近千名群众到场旁听。

讣告

慈母胡庆荣,因病医治无效于 2010 年 2 月 24 日 11 时不幸辞世,享年 72 岁。定于 2010 年 3 月 2 日 8 时 30 分在洛阳殡仪馆万安厅举行告别仪式,谨此讣告。

子:刘为民 媳:赵建霞
刘小兵 韩关平
女:刘育新 婿:胡保伟
及孙辈 哀告